



**Admin Training  
Center**

***Linux***

***Microsoft***

***IT expert kursevi***

***CompTIA***

## O Admin Trening Centru

Admin Trening Centar je edukativni centar za obuku IT administratora. U ATC-u se organizuju obuke iz oblasti Microsoft serverskih tehnologija, Linux administracije i ekspertskih IT kurseva.

Linux kursevi su osmišljeni tako da polaznici mogu da ih pohađaju na onom nivou koji im je potreban i za koji imaju predznanje. Obuke mogu da pohađaju svi zainteresovani, od onih koji nemaju predznanje iz Linux administracije do IT entuzijasta koji žele dodatno usavršavanje i sticanje novih znanja i veština. U Admin Training Centru polaznike obučavaju aktivni L3 Linux Administratori koji pored teoretskog - nastavnog rada, svakodnevno praktikuju administraciju, nadgledanje, dizajn, implementaciju i consulting.

Microsoft kursevi su koncipirani tako da obučavaju polaznike za korišćenje, administraciju i implementaciju Microsoft tehnologija. Sa savladanim znanjem na obuci, polaznici se pripremaju za polaganje MCSA i MCSE ispita. Admin Training Center je Microsoft Silver Learning partner.

IT expert kursevi predstavljaju rezultat objedinjenog teorijskog i praktičnog znanja i veština koje su u svom dosadašnjem radu predavači ATC-a stekli. Nastali su kao odgovor na potrebu velikog broja IT administratora koji su se susretali u svom radu sa raznim problemima za koje nisu mogli da pronađu adekvatno rešenje. Znanja i veštine koje se stiču na IT expert kursovima predstavljaju odgovore i rešenja koja olakšavaju posao IT administratorima. Koncipirani su u povezane tematske celine kakve ne mogu da se pronađu na drugim dostupnim treninzima iz oblasti IT-a.

Infrastrukturni i predavački kapaciteti ATC-a su takvi da su mogući custom kursevi kao deo našeg **team training** programa za IT sektore kompanija.

ATC računarska laboratorija je opremljena vrhunskom Fujitsu IT opremom, serverima i radnim stanicama, NetApp storage uređajima kao i HP i Cisco mrežnom opremom. Polaznici imaju priliku da rade zadatke i imaju obuku na Windows Server 2012 kao i Linux serverskim platformama.

Admin Training Center je sertifikovani Pearson Vue testing centar na lokaciji u centru Beograda.

## Linux

U Admin Trening Centru polaznici dobijaju sva neophodna znanja koja su im potrebna kako bi u potpunosti savladali ovaj program. Postoji više nivoa poznavanja rada na Linuxu od korisničkog-osnovnog nivoa (L1), preko administratorskog (L2) do ekspertskog nivoa (L3).

- **Linux L1** je zamišljen tako da osposobi polaznike koji nemaju iskustva, kako bi mogli napredno i efikasno da koriste Linux.  
Sastoji se od grupe kurseva:  
L1-1 - Osnove Linuxa – upoznavanje polaznika sa osnovama Linuxa koji nemaju nikakvo prethodno iskustvo i  
L1-2- Shell scripting – polaznici imaju priliku da savladaju sva potrebna znanja i veštine iz ove oblasti Linuxa
- **Linux L2** je specijalizovan da pruži znanja potrebna za administriranje pojedinih servisa. Za praćenje kurseva iz seta Linux L2 potrebno je predznanje na nivou znanja i veština koji se dobijaju uspešno odslušanim setom kurseva Linux L1.  
Ovu grupu kurseva čine:  
L2-1 - Administracija Linuxa 1  
L2-2 - Administracija Linuxa 2  
L2-3 - Administracija Linuxa 3 i  
L2-4 - Administracija Linuxa 4
- **Linux L3** kursevi osposobljavaju pojedince za rad za administriranje složenih, velikih enterprise sistema.  
Ovu grupu čine:  
L3-1 - Napredne bezbednosne tehnike  
L3-2 - Upravljanje SELinux polisama  
L3-3 - Upravljanje enterprise sistemom uz pomoć Puppeta  
L3-4 - Upravljanje Clusterima i  
L3-5 - Podešavanje performansi sistema

## Micorosoft serverske tehnologije

Kursevi iz ove oblasti su koncipirani tako da obuče polaznike za korišćenje, administraciju i implementaciju Microsoft tehnologija. Sa savladanim znanjem na obuci, polaznici se pripremaju za polaganje MCSA i MCSE ispita.

### MCSA

- MCSA 1 - Instalacija i konfiguracija - ovaj kurs je prvi deo iz trodelne serije kurseva koja omogućava veštine i znanja neophodna za implementaciju osnovne Windows Server infrastructure u već postojećem poslovnom okruženju
- MCSA 2- Administracija - ova verzija kursa je napravljena na finalnoj izdatoj verziji Windows Server 2012. Na ovom šestonedeljnom kursu polaznici mogu da nauče kako da upravljaju sa Windows Server 2012
- MCSA 3 – Napredna Konfiguracija - ovaj kurs je treći deo, u seriji od tri kursa koji omogućavaju polaznicima da steknu veštine i znanja potrebna za implemtiranje osnove Windows Server 2012 infrastrukture u već postojećem poslovnom okruženju. Ova tri kursa zajedno pokrivaju implementaciju, upravljanje, održavanje i određivanje usluga i infrastrukture u Windows Server 2012 okruženju

### MCSE

- MCSE 1 - Dizajn i implementacija Serverske Infrastrukture - ovaj šestonedeljni kurs pruža znanja i veštine potrebna za planiranje, projektovanje i razvoj fizičkog i logičkog Windows Server 2012 sa Active Directory Domain Services (AD DS) infrastrukturom
- MCSE 2 – Implementacija naprednih serverskih infrastruktura - na ovom kursu, polaznici se obučavaju kako da planiraju i implementiraju neke od naprednijih dodataka dostupnih u Windows Server 2012

## IT expert

IT expert kursevi predstavljaju uvod u napredne računarske i mrežne tehnologije i namenjeni su onima koji žele da nauče o mrežnim infrastrukturama, virtuelizaciji, storage opremi i njenoj implementaciji kao i najboljoj praksi za upotrebu resursa i konfigurisanje bezbednosnih modula.

### IT expert 1

- IT expert 1-1 - Osnove Umrežavanja - uvodi polaznike u svet mrežnih tehnologija
- IT expert 1-2 - Osnove Virtuelizacije - kurs je orjentisan ka tehnologijama virtuelizacije i upozna je polaznike sa osnovnim funkcionalnostima koje donosi ovo inovativno rešenje. Kurs pokriva implementaciju, platforme i pregled funkcionalnosti koje ovakvo rešenje pruža kao i osnovne informacije o tome šta se dobija a šta gubi implementacijom ovakve platforme

### IT expert 2

- IT expert 2-1 - Storage Pregled - ovo je kurs opšte namene koji je predviđen za edukaciju iskusnih administratora, koji žele da prošire svoje znanja iz domena storage uređaja. Predviđeno je upoznavanje sa administracijom i implementacijom storage sistema kao i upravljanje njihovim resursima i korišćenjem i konfiguracijom RAID sistemima
- IT expert 2-2 - Enterprise Hardware - ovo je kurs opšte namene predviđen za edukaciju iskusnih administratora, koji bi voleli da prošire svoja znanja iz domena Enterprise class Hardware-a. Polaznici imaju priliku da svoje znanje unaprede kroz rad sa Blade i Enterprise serverima, storage uređajima, switchovima, ruterima, ASA uređajima

### IT expert 3

- IT expert 3 - Osnove računarske bezbednosti - ovo je kurs koji je namenjen iskusnim administratorima, koji bi voleli da unaprede svoja znanja iz mrežne, serverske, i računarske bezbednosti

## CompTIA kursevi

U ponudi Admin Trening Centra su i CompTIA kursevi:

- ComTIA A+
- CompTIA Network +
- CompTIA Security+

Svi kursevi u ATC-u su i priprema za testiranja u okviru sticanja potrebnih sertifikata.